



Nr. 18096 / 28.11.2022

Comunicat de presă

Informare privind oferta de extindere a alternativei Step by Step lansată de Centrul Step By Step pentru Educație și Dezvoltare Profesională

Inspectoratul Școlar Județean Neamț informează unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț cu privire la oferta Centrului Step by Step pentru Educație și Dezvoltare Profesională de extindere a alternativei Step by Step pentru anul școlar 2023-2024.

Centrul Step by Step pentru Educație și Dezvoltare Profesională promovează alternativa educațională Step by Step de peste 27 de ani fiind permanent preocupat de susținerea unui învățământ de calitate, de respectarea principiilor și specificului alternativei. Extinderea constantă a numărului de grupe și clase și menținerea continuității programului în toți acești ani validează faptul că Step by Step este un program educațional de succes apreciat de copii, părinți și cadre didactice, fiind alternativa educațională cu cea mai largă recunoaștere și răspândire la nivel național de la nivelul antepreșcolar la nivelul gimnazial.

Alternativa Step by Step susține dezvoltarea cognitivă, emoțională, socială și fizică a fiecărui copil, respectându-i ritmul de dezvoltare și învățare, venind în întâmpinarea solicitărilor și interesului părinților și cadrelor didactice pentru educație de calitate.

A. Structura rețelei Step by Step în anul școlar 2022- 2023, la nivelul județului Neamț

a. învățământ preșcolar

- 2 grupe la Colegiul Tehnologic "Spiru Haret", Municipiul Piatra Neamț

b. învățământ primar:

- 17 clase din 3 școli (Școala Gimnazială "Nicu Albu" Piatra Neamț- 10 clase, Școala Gimnazială Nr. 5 Piatra Neamț- 5 clase, Școala Gimnazială "Vasile Mitru" Comuna Tașca- 2 clase);
- 39 de cadre didactice de la școlile în care funcționează alternativa Step By Step au participat la sesiuni de formare, optimizând practicile educaționale de la clasă.

Beneficiile implementării alternativei educaționale Step By Step

Beneficiile aduse de alternativa educațională Step by Step derivă din elementele de specificitate ale acesteia: implicarea copiilor/ elevilor pe deplin în procesul educațional, într-un mediu de învățare bine organizat pe centre de activitate, care încurajează explorarea și inițiativa, învățarea prin cooperare, lucrul în grupuri mici și în care educatorii construiesc un parteneriat autentic și asumat cu părinții valorizând comunitatea; stimularea



dezvoltării potențialului maxim al fiecărui copil, respectându-i ritmul propriu și particularitățile individuale, exersarea capacității de a lua decizii și a face alegeri, de a găsi soluții multiple de rezolvare a problemelor.

B. CONDIȚIILE TEHNICE DE IMPLEMNTARE

Extinderea alternativei educaționale Step by Step în anul școlar 2022 – 2023 se realizează cu respectarea Protocolului de colaborare dintre Ministerul Educației Naționale și Centrul Step by Step pentru Educație și Dezvoltare Profesională în vigoare, nr. 9997/01.09.2017 și implică:

- pregătirea cadrelor didactice în vederea aplicării metodologiei alternativei educaționale Step by Step la standardele de calitate prevăzute în Instrumentul de dezvoltare profesională pentru
- îmbunătățirea calității practicilor educaționale în grupe și clase de copii elaborat de Asociația Internațională Step by Step;
- amenajarea spațiilor pentru grupele preșcolare/ clasele primare cu mobilier specific și materiale didactice adecvate care susțin explorarea și învățarea într-un mediu sigur și atractiv.

Pentru mai multe informații referitoare la condițiile pe care trebuie să le îndeplinească unitățile de învățământ solicitante vă recomandăm să accesați link-ul următor: <https://www.stepbystep.ro/alternativa-step-by-step/oferta-de-extindere-alternativa-educationala-step-by-step/>

Solicitările unităților de învățământ se transmit către Asociația Centrul Step by Step pentru Educație și Dezvoltare Profesională la următoarea adresă de email: office@stepbystep.ro, prin fax la numărul 0213166774 sau prin poștă pe adresa: București, Str. Plantelor, nr. 70, sector 2, cod poștal 023976.

Data limită pentru trimiterea cererilor de extindere este luni 31 ianuarie 2022.